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熱い戦いが繰り広げられました

　３月 21 日（金）、6 年生にとっては小学
生最後となる大会として第９回Ｂ＆Ｇ津奈
木海洋センター所長杯小学生バレーボール
大会が行われました。
　当日は水俣芦北地区のジュニアバレー
ボールチーム 15 組、約 120 人が参加。Ａ
パート・Ｂパートに別れて行われ、児童た
ちは真剣な眼差しでボールを追いかけてい
ました。結果は次のとおりです。

【Ａパート】
優勝：津奈木ジュニアＡ

【Ｂパート】
優勝：津奈木ジュニアＣ

小学生バレーボール大会開催津奈木で繰り広げられた熱戦

サラたまちゃん部会来庁

　３月 19 日（水）、ＪＡあしきたサラたまちゃ
ん部会が来庁し、西川町長へサラたまちゃん
が贈呈されました。これはＪＡあしきたサラた
まちゃん部会が今年のサラダ玉ねぎの出来栄え
の報告と販売促進運動を兼ねて行ったもので、
部会長の田畑さんは「今年も大きく、形の良
いサラたまができました！」と町長に報告してお
り、「サラたまは大変体
に良いので、たくさんの
方に食べてもらいたいで
す」と話していました。

おいしいサラたまできました
西川町長にサラたまちゃん約25kgが贈呈されました

　３月 19 日（水）、津奈木校区と平国校区
の婦人会約 20 人が、お年寄りの一人暮ら
し世帯に、できたてのおはぎを届けました。
これは婦人会がお彼岸の時期に合わせて、
毎年行っているものです。
　参加した婦人会の皆さんはひとつひとつ
手作業で丁寧に丸め、約６５０個のおはぎ
を作りました。津奈木校区と平国校区を回
り合計約２００世帯に届け、受け取った人
は、とても嬉しそうに「おいしそうなおは
ぎをありがとうございます」と笑顔で受け
取っていました。

婦人会お彼岸のおはぎ配布

心の込もった贈り物

ひとつひとつ丁寧に手渡されました

問い合わせ　住民課保険班　☎７８-３１１３（内１２０）

国民健康保険
加入・脱退が多くなる
時期です！必ず届け出を！

　新たに国民健康保険へ加入する人や国民健康保険から別
の保険に加入した人は、異動日から１４日以内に役場への
届け出が必要です。加入手続きが遅れると、さかのぼって
課税され、喪失手続きが遅れると課税されたままの状態と
なりますので、早めの手続きをお願いします。

加入手続きが必要な場合
●他の市町村から転入したとき……………………………　転出証明書、印かん
●職場の健康保険などをやめたとき………………………　職場の健康保険の資格喪失証明書または離職票、印かん
●職場の健康保険などの被扶養者からはずれたとき……　被扶養者でなくなった証明書、印かん
●子どもが生まれたとき……………………………………　母子手帳、印かん
●生活保護を受けなくなったとき…………………………　保護廃止決定通知書、印かん
●外国籍の人が加入するとき………………………………　在留カード、印かん

喪失手続きが必要な場合
●他の市町村に転入したとき………………………………　保険証、印かん
●職場の健康保険などに加入したとき……………………　国保と職場の健康保険の両方の保証証、印かん
●職場の健康保険などの被扶養者になったとき…………　国保と職場の健康保険の両方の保証証、印かん
●国保の被保険者が死亡したとき…………………………　保険証、印かん
●生活保護を受けるようになったとき……………………　保険証、保護開始決定通知書、印かん
●外国籍の人がやめるとき…………………………………　在留カード、印かん

届け出に必要なもの

届け出に必要なもの

もし保険証をなくしたときは…

　国保の保険証を紛失したり、破損してしまったときは保
険証の再発行ができますので、住民課保険班の窓口で再交
付申請を行ってください。なお紛失した保険証が見つかっ
た場合は保険証を役場に返してください。

【再交付申請に必要なもの】
●運転免許証など、本人であることが確認できるもの
●印かん
●世帯員以外の人が来る場合は委任状
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